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Νέα δράση από τους «Λειτουργούς Υγείας της 
Αγάπης» της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στην Τοπική Κοινότητα Κεραμιδίου, ένα από τα πιο 
απομακρυσμένα χωριά του Νομού Μαγνησίας, βρέθηκαν την 
Τετάρτη 22 Οκτωβρίου οι «Λειτουργοί Υγείας της Αγάπης» της 
Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος, προσφέροντας στους 
κατοίκους το πολύτιμο αγαθό των δωρεάν προληπτικών 
ιατρικών εξετάσεων.

Πρόκειται για τη δεύτερη εξόρμηση της τρέχουσας περιόδου των «Λειτουργών 
Υγείας της Αγάπης», μιας δράσης της Τοπικής Εκκλησίας, στο πλαίσιο της 
φιλανθρωπικής και κοινωνικής της διακονίας, με έμπνευση του Σεβ. Μητροπολίτου 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1130


Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνατίου. Η πρωτοβουλία αυτή μετρά ήδη τρία χρόνια 
παρουσίας και προσφοράς στους κατοίκους των χωριών και κωμοπόλεων της 
Μαγνησίας, με στόχο την παροχή υπηρεσιών ιατρικής και νοσηλευτικής φροντίδας.

Την προσπάθεια στηρίζουν με ιδιαίτερη θέρμη ο Ιατρικός, Φαρμακευτικός και 
Οδοντιατρικός Σύλλογος Μαγνησίας, ενώ υπάρχει άριστη συνεργασία με τους 
Δήμους και τις κοινωνικές δομές που δραστηριοποιούνται στον ευαίσθητο χώρο 
της υγείας και της κοινωνικής πρόνοιας.

Μετά την επίσκεψη των «Λειτουργών Υγείας της Αγάπης» στην Αλόννησο τον 
Σεπτέμβριο, σειρά είχε το Κεραμίδι του Δήμου Ρήγα Φεραίου, όπου μετέβη 
πολυμελής ομάδα περίπου 30 γιατρών από περισσότερες από 15 ειδικότητες. Η 
δράση πραγματοποιήθηκε στο Δημοτικό Σχολείο του Κεραμιδίου και διοργανώθηκε 
από τους «Λειτουργούς Υγείας της Αγάπης» της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος, με τη συμμετοχή του ΚΕΠ Υγείας και των κοινωνικών δομών του 
Δήμου Ρήγα Φεραίου, όπως το πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι».



Συγκινητική ήταν, για ακόμη μια φορά, η ανταπόκριση των υγειονομικών από τον 



Ιατρικό, Οδοντιατρικό και Φαρμακευτικό Σύλλογο Μαγνησίας, οι οποίοι 
συμμετείχαν σε αυτή την πράξη αλληλεγγύης προς τους συνανθρώπους που 
διαμένουν μακριά από τα αστικά κέντρα, συμβάλλοντας παράλληλα στη 
διατήρηση της ζωής στην ύπαιθρο.

Οι κάτοικοι εξέφρασαν τον ενθουσιασμό και την ευγνωμοσύνη τους για την 
παρουσία των γιατρών, καθώς είχαν την ευκαιρία να εξεταστούν από ειδικούς 
όλων των κλάδων, αποκτώντας έτσι άμεση πρόσβαση σε υπηρεσίες υγείας. 
Συνολικά πραγματοποιήθηκαν 245 προληπτικές εξετάσεις.

Οι γιατροί που συμμετείχαν στη διενέργεια των προληπτικών εξετάσεων στο 
Κεραμίδι ήταν οι εξής:

Λαζαρίδης Απόστολος (οφθαλμίατρος), Πέτρου Δημήτρης (ρευματολόγος), Παύλος 
Μαλινδρέτος (νεφρολόγος), Κόκκαλης Μάριος Κωνσταντίνος (γενικός χειρουργός), 
Καπότσης Γεώργιος (πνευμονολόγος), Αριάδνη Ξιφώλη (ενδοκρινολόγος), 
Λογδανίδης Χρήστος (ενδοκρινολόγος), Γεωργακλής Βασίλειος (ορθοπαιδικός), 
Μανούδης Γρηγόριος (ορθοπαιδικός), Κωστάκης Δημήτριος (καρδιολόγος), 
Βλουχάκη Φιλιώ (καρδιολόγος), Πετεινάκης Βασίλειος (καρδιολόγος), Καραμέτος 
Ηλίας (γενικός παθολόγος), Τζενετίδης Κωνσταντίνος (γενικός – οικογενειακός 
γιατρός), Χριστοφορίδης Χρυσόστομος (δερματολόγος), Γεωργακλή Κλέα 
(δερματολόγος), Βενέτης Χρήστος (γυναικολόγος), Γιασλακιώτης Βασίλειος 
(γυναικολόγος), Γκουρίτσα Ράνια (μαία), Χατζηγεωργίου Σταύρος (νευρολόγος), 
Ανδριοπούλου Γεωργία (νευρολόγος), Μιχαηλίδου Αναστασία (παιδίατρος), Μαρία 
Εξάρχου (ορθοδοντικός), Κλάρα Αικατερίνη (οδοντίατρος), Χαβδούλας Θωμάς 
(οδοντίατρος), Ζωγράφου Ευθαλία (οδοντίατρος), Κοτσανίδου Στυλιανή 
(οδοντίατρος) και Κέστη Λυδία (ειδική παθολόγος).




















